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Assuntos tratados:
1.	  Iniciamos a reunião assinando a ata da reunião anterior, em seguida informamos sobre a
ausência da Coordenadora Vanessa Duarte, que por motivo de força maior não pode estar presente na
reunião.
2.	Apresentamos a pauta, e começamos com o relato sobre as ações das Agendas Territoriais, na
oportunidade agradecemos a COAREG e SECULTFOR pelo empenho na colaboração desse trabalho. Foi um
pouco exaustivo mas cumprimos com a nossa meta em relação as Agendas Territoriais.
3.	Dando continuidade à pauta falamos sobre o andamento   das ações da SECEL, lembramos que o
IPLANFOR ainda não atualizou a planilha com as devidas alterações, mas mesmo assim, acordarmos
com a SMS, SME e SESEC uma visita em suas Secretarias para alimentarmos o Sistema de Gerenciamento
da Câmara Setorial.
4.	Cada representante presente na reunião relatou como está o andamento de suas ações, e em
acordo com os que estavam presente solicitamos a possibilidade da SEUMA ficar como responsável da
ação EL 1.8, uma vez que ela está como colaboradora.
5.	Tivemos a visita da economista Lívia Fernandes que trabalha no IPLANFOR, que solicitou a
atualização dos indicadores da Câmara de Esporte e Lazer.

Deliberações / encaminhamentos:	1)	Solicitamos a SEUMA a possibilidade de ficar como responsável
da ação EL: 1.8 Urbanização Limpeza e Balneabilidade das principais lagoas para utilização em
momentos de lazer e atividades esportivas aquáticas. Essa ação tem por responsável URBFOR, e
colaboradores SEUMA, SEINF, SERS, SECEL, SCSP e COGERH.
2)	 Foi solicitado a Câmara de Esporte e Lazer a atualização dos indicadores, dos equipamentos:
Cucas, Areninhas, Estádios, Praças Vilas Olímpicas e outros, de 2016 a 2018

3)	Nossa reunião ordinária está marcada para 31 de julho às 14hs no IPLANFOR.

Observações:
PARTICIPANTES:  IPLANFOR;  SECEL;   SESEC; SEUMA; SME

OBSERVAÇÕES GERAIS:

 RESPONSÁVEL PELO RELATÓRIO: Vanessa Duarte; IRENE LIMA 
DATA: 14/06/2019

Vanessa Duarte
Coordenador de Planejamento 
(ASPLAN)		Irene Lima
Assessora de Planejamento
(ASPLAN)
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